
 

VanEck Semiconductor UCITS ETF (”Fondul”) 
un subfond al VanEck UCITS ETFs plc ("Compania") 
Clasa de acțiuni: USD A ISIN: IE00BMC38736 
Acest Fond este administrat de VanEck Asset Management B.V., subsidiară a Van Eck Associates Corporation. 

 
Obiective și Politica Investițională 

Obiectivul de investiții al Fondului este acela de a replica, înainte de comisioane 
și cheltuieli, Indicele MVIS US Listed Semiconductor 10% Capped ESG Index 
(„Indicele”).  
Pentru a încerca să își atingă obiectivul de investiții, managerul de investiții va 
utiliza o strategie de replicare prin investiții directe în titlurile de capital suport, 
adică acțiuni, certificate americane de depozit (ADR) și certificate globale de 
depozit (GDR), care constau în titlurile componente ale indicelui. Fondul va 
investi în titluri de capital și certificate de depozit ale societăților americane cotate 
la bursă din industria semiconductorilor care sunt cotate sau tranzacționate pe 
Piețele menționate în Anexa II la Prospect. 
Administratorul a clasificat Produsul ca îndeplinind dispozițiile prevăzute la 
articolul 8 din Regulamentul (UE) 2019/2088 privind informațiile referitoare la 
durabilitate în sectorul serviciilor financiare („SFDR”) pentru produsele care 
promovează caracteristicile de mediu și/sau sociale și investesc în societăți care 
urmează bune practici de guvernanță. Produsul nu are ca obiectiv de investiții 
investițiile durabile. Indicele ia în considerare factorii ESG, astfel cum sunt 
detaliați în metodologia indicelui disponibilă pe site-ul web al furnizorului de indici 
și în Prospect. 
Fondul poate, de asemenea (sau alternativ), să investească în instrumente 
financiare derivate (FDI) care se referă la indice sau la componente ale indicelui. 
Instrumentele financiare derivate pe care Fondul le poate utiliza sunt contractele 
futures, opțiunile (put și call), swap-urile (swap-uri pe acțiuni și swap-uri pe 
indice), contractele forward pe valută și contractele forward fără livrare (un 
contract forward care nu necesită decontare la scadență) (NDF-uri). 
Fondul poate investi, de asemenea, în active lichide auxiliare și instrumente ale 
pieței monetare care pot include depozite bancare, bonuri de depozit, certificate 
de depozit, instrumente cu rată fixă sau variabilă (bonuri de trezorerie), efecte 
comerciale, bilete la ordin cu rată variabilă și bilete la ordin liber transferabile. 
Activele lichide auxiliare, instrumentele pieței monetare și investițiile străine 
directe (altele decât investițiile necotate permise) vor fi cotate sau tranzacționate 
pe piețele menționate în Anexa II la Prospect. 

Investițiile în active lichide auxiliare și instrumente ale pieței monetare pot fi 
utilizate într-o varietate de circumstanțe, inclusiv, dar fără a se limita la, situații 
precum gestionarea expunerii totale la numerar și împrumuturi pe termen scurt 
și în anticiparea participării la o ofertă de drepturi. 
În cazul în care nu este practic sau eficient din punct de vedere al costurilor ca 
Fondul să reproducă integral Indicele, Administratorul investițiilor poate utiliza 
o metodologie de eșantionare optimizată. În cazul în care nu este practic sau 
eficient din punct de vedere al costurilor ca Fondul să reproducă integral 
indicele, Fondul nu va beneficia de limitele crescute prevăzute în Regulamentul 
71 din Regulamentele CBIUCITS. Fondul nu poate investi mai mult de 10% din 
valoarea activului său net în organisme de plasament colectiv deschise. În 
plus, Fondul nu poate investi mai puțin de 51% din valoarea activului său net 
în titluri de capital care constituie „participare la capital” în sensul secțiunii 2, 
articolul 8 din Legea germană privind impozitul pe investiții. 

Fondul, folosind o abordare investițională „pasivă” sau de indexare, încearcă 
să aproximeze performanța investițională a Indicelui prin investiții într-un 
portofoliu de valori mobiliare care, în general, reproduce Indicele. Managerul 
de investiții va monitoriza periodic acuratețea urmăririi Fondului. 
Recomandare: Este posibil ca acest Fond să nu fie potrivit pentru investitorii 
care intenționează să își retragă banii în termen de 5 ani. 

- Moneda de bază a fondului: Dolarul S.U.A. 

- Politica de distribuție: Venituri acumulate 

Acțiunile sunt admise la tranzacționare pe diferite burse de valori și pot fi 
tranzacționate pe piața secundară. Prețul acțiunilor oferite pe piața secundară 
se poate abate de la valoarea activului net al acțiunilor. Randamentul fondului 
este direct legat de randamentul activelor suport minus costurile asociate 
fondului. În cazul în care performanța activelor suport scade, performanța 
fondului va scădea și ea. Nu există nicio protecție a capitalului împotriva 
riscului de piață. 

Profilul de risc și câștig 
     Risc scăzut                                                                          Risc ridicat 
   De obicei, căștig mai scăzut                       De obicei, căștig mai ridicat 
 

1 2 3 4 5 6 7 
Indicatorul de risc și câștig este calculat folosind date istorice și date istorice 
simulate. Este posibil ca datele istorice să nu fie o indicație fiabilă pentru viitor. 
Prin urmare, clasificarea riscului se poate modifica în timp. 
Chiar dacă Fondul se află în categoria cu cel mai scăzut risc, aceasta nu 
înseamnă că nu are riscuri sau că, capitalul este garantat sau protejat. 
Acest fond este clasat în categoria 7 deoarece fondurile de acest tip au 
înregistrat creșteri și scăderi de valoare foarte mari în trecut. 

Următoarele riscuri pot fi semnificativ relevante, dar nu sunt neapărat surprinse 
în mod adecvat de sinteza indicatorului de risc și pot cauza pierderi suplimentare: 

• Riscul pieței acțiunilor: Prețurile valorilor mobiliare din Fond sunt supuse 
riscurilor asociate investițiilor pe piața valorilor mobiliare, inclusiv 
condițiilor economice generale și scăderilor bruște și imprevizibile ale 
valorii acțiunilor. O investiție în Fond poate genera pierderi.  

• Risc de concentrare în industrie sau sector: Activele Fondului pot fi 
concentrate într-unul sau mai multe sectoare sau industrii particulare. 
Fondul poate fi supus riscului ca, condițiile economice, politice sau de altă 
natură care au un efect negativ asupra sectoarelor sau industriilor 
relevante vor avea un impact negativ asupra performanței Fondului într-o 
măsură mai mare decât în cazul în care activele Fondului ar fi investite 
într-o varietate mai largă de sectoare sau industrii. 

Pentru mai multe informații despre riscuri, vă rugăm să consultați secțiunea 
„Factori de risc” din prospectul Fondului, disponibil pe www.vaneck.com . 

Comisioane 
Comisioanele pe care le plătiți sunt utilizate pentru a acoperi costurile de 
funcționare a Fondului, inclusiv costurile de marketing și distribuire. Aceste 
onorarii reduc creșterea potențială a investiției dumneavoastră. 

Comision unic plătibil înainte sau după ce investiți 
Comision de intrare  Niciunul* 
Comision de ieșire Niciunul* 

Acestea sunt valorile maxime care ar putea fi deduse din banii dvs. înainte de 
a fi investiți sau înainte de a plăti veniturile din vânzarea investiției dvs. 

Comisioane deduse din Fond pe parcursul unui an 

Comision recurent  0,35% 
 

Comisioane deduse din Fond în anumite condiții specifice 

Comision de performanță  Niciunul  

*Nu se aplică investitorilor de pe piața secundară. Investitorii care cumpără sau 
vând acțiuni prin intermediul unei piețe plătesc costurile percepute de 
intermediarii lor financiari.  
Informații despre aceste coisioane pot fi obținute de pe piețele pe care acțiunile 
sunt listate și tranzacționate sau de la intermediarii financiari. 

Puteți găsi mai multe informații despre comisioane în secțiunea de costuri din 
Prospectul și/sau Suplimentul Fondului. Acesta este disponibil pe 
www.vaneck.com . 

Suma cheltuielilor curente se bazează pe cheltuielile pentru perioada de 12 luni 
care se încheie la 31 decembrie 2023. Această cifră poate varia de la an la an. 
Exclude costurile de tranzacționare a portofoliului. 

 

DOCUMENT CU INFORMAȚII ESENȚIALE 
Acest document vă oferă informaţii esentiale despre acest Fond. Acesta nu este un material de marketing. Această 
informare reprezintă o cerință legală și are scopul de a vă ajuta să înţelegeti natura și riscurile investirii în acest 
Fond. Vă sfătuim să îl citiți pentru a lua o decizie informată asupra investiției.  

http://www.vaneck.com/
http://www.vaneck.com/


 

Performanța istorică 

Până la 18 martie 2022, performanța a fost obținută cu o politică de investiții diferită 

 

Orice indiciu al performanței anterioare nu este un indicator de încredere al performanței viitoare. 

Graficul arată performanța anuală a Fondului în USD pentru fiecare an calendaristic întreg pe perioada afișată în grafic. Este exprimată ca o modificare procentuală 
a valorii activelor nete a Fondului la fiecare sfârșit de an. Fondul a fost lansat la 1 Decwmbrie 2020. 

Performanța este prezentată după deducerea cheltuielilor recurente. 

Informații practice 
Depozitarul Fondului este State Street Custodial Services (Ireland) Limited. 
Informații suplimentare despre Companie și Fond, inclusiv prospectul și cele 
mai recente rapoarte anuale și rapoarte semestriale, sunt disponibile gratuit 
online pe www.vaneck.com sau la cerere la sediul social al companiei. Aceste 
documente sunt disponibile în engleză și în anumite alte limbi. 

Fondul este un subfond al Companiei, o structură de fond de tip umbrelă care 
cuprinde diferite subfonduri. Acest document este specific Fondului menționat 
la începutul acestui document. Cu toate acestea, prospectul, rapoartele anuale 
și semestriale sunt pregătite pentru Companie și nu separat pentru Fond. 
Valoarea activului net și alte informații sunt disponibile online pe 
www.vaneck.com . Investitorii pot cumpăra sau vinde acțiuni zilnic la bursele de 
valori la care se tranzacționează acțiunile. Acțiunile Fondului sunt 
tranzacționate la una sau mai multe burse de valori. Detaliile politicii de 
remunerare a companiei de management, VanEck Asset Management B.V., 
inclusiv, dar fără a se limita la, o descriere a modului în care sunt calculate 
beneficiile remunerației, identitățile persoanelor responsabile cu acordarea  

remunerației și beneficiilor, inclusiv componența comitetului de remunerare, 
după caz, pot fi obținute de pe site-ul web www.vaneck.com și o copie pe hârtie 
este disponibilă, gratuit și la cerere, la sediul social al societății de administrare. 
Compania este supusă legilor și reglementărilor fiscale din Irlanda. În funcție de 
propria țară de reședință, acest lucru poate avea un impact asupra investiției 
dvs. Vă rugăm să consultați consilierul dvs. de investiții sau fiscal pentru 
consiliere cu privire la propriile obligații fiscale. 

Mai multe detalii despre Indice sunt disponibile pe site-ul web al Furnizorului de 
Indice: www.marketvector.com.   

VanEck Asset Management B.V. poate fi trasă la răspundere numai pe baza 
oricărei declarații conținute în acest document care este înșelătoare, inexactă 
sau incompatibilă cu părțile relevante ale prospectului Fondului. 

Conform legislației irlandeze, Compania a segregat răspunderea între sub-
fondurile sale. Activele Fondului nu vor fi utilizate pentru a onora obligațiile altor 
subfonduri ale Societății. În plus, activele și pasivele Fondului sunt separate și 
deținute separat de activele altor subfonduri. 

 

__________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Fondul este autorizat în Irlanda și reglementat de Banca Centrală a Irlandei (CBI). VanEck Asset Management B.V. este autorizat în Țările de Jos și reglementat de 
Autoritatea Olandeză pentru Piețele Financiare (AFM). Informațiile esențiale pentru investitori sunt exacte la 16 februarie 2024. 

http://www.vaneck.com/
http://www.vaneck.com/
http://www.vaneck.com/
http://www.marketvector.com/

